
ASCENSORES DE VELOCIDAD MAYOR A 60 METROS POR MINUTO

Cálculo de evacuación (E)

E= 2700/t

Donde

t= (120*R)/(V*N) + (V/a + b)*d/N + c
R= Recorrido del ascensor en metros
V= velocidad del ascensor en metros por minuto
N=Número de pasajeros según tabla siguiente

a (depende de la velocidad V)

V mpm a

 V ≤ 90 50

90 < V ≤ 120 60

V > 120 65

b (depende del tipo de apertura de puerta)

Tipo 
apertura

b

Central 4,29

lateral 5,94

c (depende de la apertura de puertas)

Apertura m c

>1,1 1,76

≤ 1,1 2,112

d = P + 1 -P*((P-1)/P + 0,205/(P+1))N

Donde P=cantidad de pisos altos

A modo de ejemplo
R=30 m, V=90 mpm, N=11, P=10, apertura central de puertas, apertura=1 m
E=279



Cálculo de población (P)

Se realiza de acuerdo con lo establecido en el Artículo D.4216.8 del Digesto 
Departamental

ASCENSORES DE VELOCIDAD MENOR O IGUAL A 60 METROS POR 
MINUTO

Cálculo de evacuación (E)

E= 2700/t

Donde

t= (120/N)*(a+R/V)
a = ( 2,6*( P – (P-1) * ((P-1)/P)N ) + N + 1,8 ) / 60
R= Recorrido del ascensor en metros
V= velocidad del ascensor en metros por minuto
N=Número de pasajeros según tabla siguiente
P=Cantidad de pisos alto

A modo de ejemplo
R= 24 m, V=60 mpm, N=6, P=8
E=182

Cálculo de población (P)

Se realiza de acuerdo con lo establecido en el Artículo D.4216.8 del Digesto 
Departamental




